
 دلیل شوخی کمدین‌های خنداننده شو با خانواده‌شان

سوال اول به موضوع نظارت بر برنامه »خندوانه« و اینکه آیا 

نظارت برای این برنامه سهل‌تر است یا نه؟ اشاره داشت و رامبد 

جوان درباره این موضوع گفت: »نظارت کلی بر همه شبکه‌های 

تلویزیونی وجود دارد، در این زمینه قوانینی کلی حاکم است 

و شاید برخی شبکه‌ها مانند شبکه یک و سه کارکردهای 

مشخص‌تری داشته باشند اما کارکرد شبکه »نسیم« سرگرمی 

است. قرار بر این بوده که در این شبکه شوخی‌های زیادی وجود 

داشته باشد چه در قالب برنامه‌های تامینی و چه تولیدی. فصل 

پنجم برنامه »خندوانه« هم در همین راستا با تمرکز روی خلق 

کمدی و خنداندن مخاطب تولید شده و در این مسیر به تعریف 

جامع‌تری هم رسیده‌ایم. شبکه »نسیم«، یک شبکه کمدی است 

و باید در آن ظرفیت‌هایی ایجاد شود. »خندوانه« یکی از این 

ظرفیت‌هاست که معتقدم بعد از پنج فصل به گرامر مشخصی 

برای حضور کمدین‌ها و ارتباط با تماشاگر رسیده است.« 

رعایت کردن خط قرمز رسانه یا رد شدن از آن هم سوال دیگر 

خبرنگاران بود که رامبد جوان درباره این موضوع گفت: 

»بچه‌هایی که به‌عنوان کمدین در برنامه حضور دارند، مکانیسم 

تلویزیون را نمی‌شناسند و اکثر آنها در فضای مجازی کار 

کرده‌اند که شکل و شمایل آن با تلویزیون فرق می‌کند و شاید 

حتی شوخی‌های رکیک هم در آن فضا وجود داشته باشد. در 

تلویزیون اما باید مراقبت بیشتری شود که این مراقبت‌ها توسط 

ما و ناظران انجام شده است. اینکه می‌دیدیم این بچه‌ها مدام 

با خودشان و عمه و پدرشان شوخی می‌کردند به این دلیل بود 

که پیش‌تر سراغ هر صنفی می‌رفتند با انتقاد مواجه می‌شدند و 

اینها ناگزیر سراغ خودشان و نزدیکان‌شان رفتند.« 

سیدعلی احمدی در توضیح کوتاهی در این بخش درباره رعایت 

خطوط قرمز در رقابت‌های »خنداننده شو« گفت: »به غیر از اینکه 

این عزیزان با خط قرمزهای تلویزیون آشنا نیستند، فضای رقابتی 

برنامه هم باعث تشدید برخی حواشی می‌شود. البته خیلی از خط 

قرمزها را جامعه مشخص می‌کند و حتی تغییر می‌دهد.« 

چرا باید از سپاه بودجه بگیریم؟

بعد از اتفاقی که برای برنامه »ماه عسل« و احسان علیخانی 

افتاد اینکه یک برنامه در تلویزیون چطور بودجه خودش را تامین 

می‌کند دیگر به‌عنوان یک سوال مهم برای خبرنگاران تبدیل شد 

و در همین نشست هم این سوال درباره اظهارات اخیر حسین 

فرح‌بخش و ابهام در گردش مالی برنامه »خندوانه« و نیز برخی 

شنیده‌ها درباره سهم سپاه در تولید این برنامه پرسیده شد که 

احمدی در پاسخ گفت:‌ »اینکه در متن سوال‌تان از پول‌های 

سپاه صحبت می‌کنید؛ یعنی فضای مجازی بسیار گسترده شده 

و توقع ما این است که خود رسانه‌ها به این موارد که سندی هم 

ندارد، نپردازند و حتی برخوردی هم با آن داشته باشیم. درباره 

این مسائل اگر هم سندی در فضای مجازی منتشر شده، 

مخدوش بوده است. مثل سندی که مدعی شده بود با دستور 

آقای عبدالحسینی از طرف شهرداری و به دستور آقای اوحدی 

مبلغی به این برنامه پرداخت شده است. ما در زمینه تامین 

بودجه یک برنامه، چیزی به نام برآورد داریم که برای یک برنامه 

تلویزیونی مبلغی پیشنهاد داده می‌شود. براساس همین برآورد 

سقف بودجه درنظر گرفته می‌شود و ما در مقام یک پیمانکار 

فرهنگی ملزم به رعایت این سقف بودجه هستیم. روی این 

مبالغ هم نظارت صورت می‌گیرد و این مکانیسم آنقدر دقیق 

است که راهکاری برای تخطی از آن وجود ندارد. 

رامبد جوان نیز در واکنش به این پرسش عنوان کرد: مگر 

»خندوانه« بودجه ندارد پس چرا سپاه باید بیاید بودجه بدهد. 

اینقدر برخی از مسائل مسخره است که نیازی نیست به آنها 

پاسخ گفت. ما گانگستر نیستیم، برنامه‌سازیم. مکانیسم 

هزینه کردن و درآمدزایی در حرفه ما کاملا مشخص است. من 

اگر بتوانم پولی دربیاورم با همان دوباره فیلم می‌سازم. من با 

همکاری شریکانم امسال توانستم با سه گروه، سه فیلم بسازم. 

به نظرم شایعه پول دادن سپاه اینقدر شوخی است که نیاز به 

جواب ندارد چراکه در صورت پرداخت چنین مبلغی احتمالا 

ما هم باید تعهدی به سپاه می‌داشتیم، این درحالی است که 

ما خودمان اسپانسر داریم. ما از روز اول تا الان با یک هدف 

جلو آمده‌ایم و پای آن هم ایستاده‌ایم‌. افراد تازه‌ای به این 

حوزه اضافه شده‌اند اما مگر چند نفر داریم که در این سطح 

برنامه‌سازی کنند. قطعا برای ما راحت‌تر بود که سریال شبکه 

نمایش خانگی بسازیم و پول راحت‌تری هم درمی‌آوردیم. زمان 

کمتری  هم صرف آن می‌کردیم چراکه با این انرژی و این تیم به‌ 

راحتی می‌شود فیلم سینمایی ساخت. الان تصوری در جامعه 

به وجود آمده است که انگار همه در حال پول خوردن هستند! 

اگر مروری کنیم، برنامه‌ای توانسته در پنج فصل کمپین‌های 

بسیاری به راه‌بیندازد، می‌توان به این برنامه حسودی کرد. مثلا 

فکر کنید یک برنامه‌ساز نمی‌تواند اسپانسر داشته باشد و ناگزیر 

است از تلویزیون که شرایط سختی هم دارد، بودجه می‌گیرد. 

بعد که برنامه را می‌سازد و دیده نمی‌شود، او را بازخواست 

می‌کنند. چنین فردی ممکن است برایش این سوال پیش بیاید 

که »خندوانه که هزینه‌ای برای تلویزیون ندارد، لابد روی پول 

می‌خوابد و عواملش هم پول خوبی می‌خورند!«

همیشه ایده‌ای داریم که به تکرار نمی‌افتیم

در ادامه رامبد جوان در پاسخ به سوال »فرهیختگان« درباره 

تکراری نشدن برنامه بعد از پنج فصل و کارهای جدید گفت: 

»در ادامه این فصل و پس از پایان »خنداننده‌شو« رقابت »ادا 

بازی« را داریم. قرار است جشنواره‌ای هم از تئاترهای کمدی راه 

بیندازیم و باید ببینیم که می‌توانیم چنین گروه‌هایی را جذب 

کنیم یا خیر. در راستای همین موضوع با چند تن از کارگردانان 

تئاتر صحبت کردیم و منتظریم تا بتوانیم در فصل جدید به این 

موضوع بپردازیم. اما کار دیگری که در همین فصل آن را شروع 

کردیم اما هنوز به پخش نرسیده، این است که از بین تماشاگران 

یک نفر به قید قرعه انتخاب می‌شد و بعد مانند میهمان برنامه 

با او به گفت‌وگو می‌نشستیم و از خودش، کارش و مشکلاتش 

می‌گفت. به نظرم اگر پخش بشود مردم دوستش خواهند داشت 

و در فصل بعدی هم به این موضوع خواهیم پرداخت. البته 

همیشه حرف‌مان این است کاری کنیم که به تکرار نیفتیم.«

 

  پاسخ رامبد جوان درباره حمایت از کمدین‌های خاص

حمایت از کمدین‌های خاص، سوال حاشیه‌دار این نشست بود، 

اینکه چرا رامبد جوان از برخی کمدین‌های گروه خودش حمایت 

بیشتری کرده و همین حمایت باعث می‌شد تا نظر مخاطب 

تحت‌تاثیر قرار بگیرد، گفت: »همیشه گفته‌ام که من عاشق مسابقه 

هستم و این علاقه را هم نشان می‌دهم. این نوعی رقابت است و 

لذتش به این است که شلوغ کنیم و من تا جایی که بتوانم این 

شلوغ‌بازی‌ها را انجام می‌دهم. انتخابات ریاست‌جمهوری که 

نیست بلکه یک برنامه است و سوت و کف و تشویق‌ها هم جزئی 

از آن است.« 

  شوخی‌های خنداننده شو مثبت 18 نبود

در ادامه علی احمدی درباره سوالی مبنی‌بر شوخی‌های مثبت 

۱۸ خندوانه گفت: »عنوان مثبت ۱۸ صحیح نیست و قبلا هم 

رسانه‌ها این عنوان را تیتر کرده بودند که خوب نیست. نمی‌دانم 

کجای خندوانه را مثبت ۱۸ می‌گویید. ما همه شوخی‌ها را قابل 

دفاع می‌دانیم و درباره همه می‌توانیم بحث کنیم. یکی از رسانه‌ها 

هر روز درباره »خنداننده‌شو« مطلب منفی می‌نوشت. به نظرم اگر 

نشست‌هایی برگزار شود و در آنها به تعریف کمدی برسیم می‌توان 

به برخی از این شوخی‌ها پرداخت. دست ما در شوخی بسیار 

بسته است. ما سعی کردیم احترام قومیت‌ها را حفظ کنیم. اینجا 

هم در شوخی‌ها گاهی وارد لهجه‌ها شدیم و اگر به وهن نزدیک 

می‌شد اصلا ورود نمی‌کردیم. پرداختن به عمه و پدر و مادر هم از 

روی ناچاری است.« 

رامبد جوان هم در واکنش به اینکه شوخی با عمه یا والدین 

ممکن است جایگاه آنها را نازل ‌کند، گفت: »مشکل اینجاست 

که هنوز نگاه شما در سطح جامعه وجود دارد و من به آن ایراد 

می‌گیرم. با خود من شوخی بسیاری در خندوانه شده است. با 

مردانگی و زن گرفتنم شوخی شده است. بیاییم ظرفیت خود را 

بالا ببریم و بگذاریم با همه شوخی شود. متاسفانه در اظهارنظرها 

شوخی برابر با توهین قرار می‌گیرد درحالی که چنین چیزی 

نیست. اجازه دهیم با همه، با والدین، با رئیس‌جمهور شوخی 

شود. اینکه دائم بگوییم نکنید، انجام ندهید، نروید و... درست 

نیست. کمدی باید رشد کند و قدرت بگیرد. نگاه کوته‌فکرانه 

وجود دارد که می‌گویند خندوانه قرار است کاری کند که مردم 

مشکلات خود را فراموش کنند و اصلا اگر چنین رویکردی هم 

باشد چه اشکالی دارد.«  سوال پرحاشیه دیگر این نشست که 

چندین بار از سوی رسانه‌های مختلف تکرار شد، بحث اسپانسر 

بود که احمدی و جوان جواب‌های مبسوطی به این سوالات 

دادند. احمدی درباره درآمدهای »خندوانه« گفت: »اسپانسرها 

وارد تلویزیون می‌شوند و با خود شبکه قرارداد می‌بندند و در 

شورایی این وجوه مشخص شده و بعد به خزانه پرداخت می‌شود. 

براساس برآورد مصوب هیچ‌اتفاقی خارج از نظارت تلویزیون برای 

ما رخ نداده و حتی هدیه ما به میهمان برنامه روی آنتن پرداخت 

می‌شود که گفته می‌شود از طرف اسپانسر است. نمی‌دانم 

بحث مراوده داشتن با اسپانسر از کجا می‌آید. حتی گاهی 

همکاران خودمان هم فکر می‌کنند وضع ما بسیار خوب است. 

خندوانه اما نسبت به پروژه‌های دیگر زودتر قسط‌های خود را 

دریافت می‌کند زیرا »خندوانه« از طریق اسپانسر و غیرمستقیم 

از سوی پیام‌های بازرگانی درآمد دارد.« رامبد جوان نیز عنوان 

کرد: »ما ارتباط مستقیم با اسپانسر نداریم و اساسا اجازه این 

کار را هم نداریم.« 

  از جیب خودمان به کمدین‌ها پول داده‌ایم 

رامبد جوان همچنین در پاسخ به سوالی درباره درآمد خود از 

»خندوانه« گفت: اصلا چرا باید درباره چنین موضوعی توضیح 

داده شود؟ زمانی چیزی منتشر شد که من از اپلیکیشن آپ 

پول گرفته‌ام اما این چه ربطی به خندوانه دارد؟ من سال‌ها 

کار تبلیغاتی کرده‌ام و اینها را بلد هستم. دستمزد من در 

فصل یک به‌عنوان طراح، کارگردان، سرپرست گروه اتاق فکر و 

مجری سه‌میلیون تومان و در فصل دوم، پنج میلیون تومان بود 

و همین‌طور اضافه شد. دستمزد، یک مساله خصوصی است 

ما با تلویزیون در یک شرایط سخت مالی هستیم اما چرا باید 

بگوییم. ما در خندوانه قرض کرده‌ایم و خیلی کارها را از جیب 

خود هزینه کرده‌ایم. ما از جیب خود به کمدین‌ها دستمزد 

داده‌ایم و هنوز هم هزینه آن پرداخت نشده است.« 

احمدی نیز ادامه داد: »گفتن دستمزد و درآمد شرایطی دارد 

که به‌طور مثال قاضی باشید یا خواستگاری آمده باشیم و شما 

درآمد را بپرسید وگرنه در جایگاه رسانه نمی‌توانید این سوال 

را بپرسید. فکر می‌کنم چون در حال حاضر شرایط اقتصادی 

سخت شده، عده‌ای بپرسند اصلا فلانی چرا دارد کار می‌کند. 

درآمدزایی در حرفه ما کاملا مشخص است. مشخص کار 

می‌کنیم و درآمد کسب می‌کنیم. خدا را هم شکر می‌کنیم 

که از بودجه تلویزیون و بیت‌المال پول نمی‌گیریم، بلکه پول 

هم می‌دهیم. ولی به هرحال خندوانه نسبت به سایر پروژه‌ها 

گران‌تر است. مرسوم است که وقتی اسپانسر می‌آورید درصدی 

را به‌عنوان »آورده« اسپانسر دریافت کنید اما ما همین درصد 

را هم نگرفتیم باتوجه به اینکه برخی از اسپانسرهای برنامه را 

خودمان آوردیم.« 

نشست خبری عوامل اصلی برنامه »خندوانه« که برای اولین 

بار اتفاق می‌افتاد بعد از سوالات حاشیه‌دار با گرفتن عکس 

یادگاری خبرنگاران با رامبد جوان به پایان رسید اما می‌توان 

حدس زد که فصل‌های بعدی »خندوانه« با توجه به افزایش 

مخاطبانش، همچنان محل حاشیه و طرح سوالات بیشتری 

در فضای مجازی باشد. 
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فرهادی گزینه‌ اسپانیایی‌ها برای اسکار
»ماریانو باروسا« رئیس آکادمی فیلم اسپانیا اعلام کرد از میان ۴۳ فیلمی 

که از تاریخ اول اکتبر ۲۰۱۷ تا ۳۰ نوامبر ۲۰۱۸ در سینماهای اسپانیا 

اکران شده و خواهند شد تنها سه فیلم »همه می‌دانند« به کارگردانی اصغر 

فرهادی، کمدی- درام »قهرمانان« به کارگردانی »خاویر فسر« و »غول پیکر« 

ساخته مشترک »آیتور آرگی« و »ژان گارانو« کاندیداهای نهایی معرفی 

به‌عنوان نماینده سینمای اسپانیا در شاخه بهترین فیلم خارجی جوایز 

سینمایی اسکار هستند. فیلم »همه می‌دانند« که اولین نمایش جهانی 

خود را در مراسم  افتتاحیه هفتادویکمین جشنواره فیلم کن تجربه کرده 

است، شانس بالایی برای نمایندگی سینمای اسپانیا در جوایز اسکار 

۲۰۱۹ دارد. »همه می‌دانند« از تاریخ ۱۴ سپتامبر ۲۰۱۸)۲۳ شهریور( 

در سینماهای اسپانیا اکران عمومی می‌شود. سینمای اسپانیا تاکنون 

چهار بار موفق به کسب جایزه اسکار بهترین فیلم خارجی شده است 

که آخرین بار آن به سال ۲۰۰۴ و با فیلم »دریای درون« به کارگردانی 

» آلخاندرو آمنابار« و با بازی »خاویر باردم« باز می‌گردد. پیش از آن »خوزه 

لوئیس گارسی« در سال ۱۹۸۲ با فیلم »آغازی دوباره«، »فرناندو تروئبا« 

در سال ۱۹۹۳ با فیلم »روزگار خوش« و »پدرو آلمادوار« در سال ۱۹۹۹ 

با فیلم »همه چیز درباره‌ مادرم« جایزه اسکار خارجی را برای سینمای 

اسپانیا به ارمغان آوردند. 

 »بمب؛ یک عاشقانه« مهرماه اکران می‌شود
احسان رسول‌اف، تهیه‌کننده فیلم سینمایی»بمب؛ یک عاشقانه« درباره زمان 

اکران این فیلم سینمایی به »فارس« گفت: »برنامه‌ریزی‌های ما برای اکران فیلم 

سینمایی »بمب؛ یک عاشقانه« مهرماه است؛ اما قطعی بودن این زمان منوط 

به زمان صدور حواله اکران است.« وی درباره دفتر پخش این فیلم سینمایی، 

بیان کرد: »موسسه پخش »نیکان فیلم« قرار است فیلم را اکران کند.« این 

تهیه‌کننده سینمای ایران درباره بازخوردهایی که از نمایش فیلم سینمایی 

»بمب؛ یک عاشقانه« در سی‌وششمین جشنواره فیلم فجر دریافت کرده است، 

گفت: »واکنش‌ها بعد از تماشای این فیلم بسیار خوب بود تا جایی که این فیلم 

در آرای مردمی جشنواره فیلم فجر، یکی از سه فیلم محبوب مخاطبان بود.« 

رسول اف درباره تغییرات نسخه اکران فیلم سینمایی »بمب؛ یک عاشقانه« با 

نسخه جشنواره‌ای آن، اظهار کرد: »تغییرات اندکی در نسخه اکران عمومی 

انجام شده و این تغییرات کمی ریتم فیلم را تندتر کرده است.« داستان 

»بمب؛ یک عاشقانه« به روزهای موشک‌باران تهران در دهه60 برمی‌گردد و 

فیلمنامه آن همچون اثر قبلی این کارگردان توسط خود معادی نوشته شده 

است.« در خلاصه داستان فیلم آمده است: »در میانه سال‌های جنگ و در اوج 

بمباران‌هاى تهران، روزگار با بیم و ترس می‌گذرد اما عشق،  دلدادگی، زندگی و 

امید، هراس ملموس مرگ را به فراموشى می‌سپارد؛ رفتگان در کلماتِ زندگان 

تکرار می‌شوند. مرگ، سوال مطلق است و عشق، ابهام مکرر.«

افزایش قیمت فیلم‌های نمایش خانگی
غلامرضا موسوی، تهیه‌کننده سینما درباره افزایش قیمت DVDهای نمایش 

خانگی گفته است: »افزایش قیمت علاوه‌بر مصرف‌کننده، به صاحب اثر و شرکت 

پخش آسیب‌ خواهد زد اما باید به این نکته توجه کنیم که کارخانه‌های تولید 

‌DVD هم این CD یا ‌DVDها را باید با ارز آزاد و از خارج خریداری و چاپ کنند.« 

این تهیه‌کننده همچنین با بیان اینکه »قیمت کنونی این محصولات باید با بررسی 

بیشتری انجام می‌شد«، اظهار کرد: »من احساس می‌کنم این افزایش قیمت زیاد 

است و باید حدود دو هزار تومان کمتر از قیمت کنونی می‌بود. با توجه به همین 

گرانی‌ها نباید این‌ همه شاهد افزایش قیمت آنها می‌بودیم. البته من امیدوارم با 

 VOD ،توجه به این شرایط مردم به جای آنکه به سمت دانلود غیرقانونی بروند

را جایگزین خرید ‌DVD کنند. زیرا تماشای اینترنتی فیلم‌ها قطعا به صرفه‌ و 

استفاده از آن راحت‌تر خواهد بود. همچنین قیمت‌ محصول نهایی هم مناسب‌تر 

خواهد شد.« این تهیه‌کننده در ادامه درباره عرضه شدن نسخه‌های شبکه 

نمایش خانگی فیلم‌ها با فاصله کمی از اکران عمومی‌‌شان در سینماها گفت: 

»ما با دو گروه از افراد مواجه هستیم: کسانی که فیلم را فقط در سینما می‌بینند 

و کسانی که فیلم را به صورت DVD می‌خرند. این دو گروه با هم متفاوتند. این 

اواخر روشن شده است که این دو روی هم تاثیر چندانی نمی‌گذارند؛ ضمن 

اینکه وقتی فیلمی زودتر به شبکه نمایش خانگی می‌آید، می‌توانند از تبلیغاتی 

که برای نمایش آن فیلم در سینما شده هم استفاده کنند. «

کاریکاتور جدید جیم کری برای ترامپ
جیم‌کری، کمدین معروف آمریکایی، در جدیدترین نقاشی‌هایش به کوبیدن 

رئیس‌جمهوری آمریکا و همراهانش ادامه داد و در آخرین نقاشی‌اش که آن 

را در صفحه شخصی‌اش در توئیتر منتشر کرد این بار صورت رئیس‌جمهور را 

در قالب یک تکه نان تست سوخته به تصویر کشید و هشتگ »#ترامپ‌تست 

‌شد« را به همراه لینکی در سایت رای‌دهی انتخابات دولتی، قرار داد. نقاشی 

جیم‌کری پس از خبر روز سه‌شنبه منتشر شد که مشخص کرد مایکل کوهن، 

وکیل شخصی سابق ترامپ در مقابل هشت جرم فدرال مطرح شده علیه وی 

اعلام گناهکاری کرده و شخص ترامپ را به‌عنوان شریک جرمش در دو تخطی 

قانون‌های کمپین ریاست‌جمهوری شناسایی کرده است. پل منفورت، مدیر 

سابق کمپین ریاست‌جمهوری ترامپ هم روز سه‌شنبه در ارتباط با هشت جرم 

فدرال مطرح شده علیه وی گناهکار شناخته شد. کری همچنین روز چهارشنبه 

نقاشی دیگری در ارتباط با منفورت و کوهن منتشر کرد که ترامپ را در حالی 

به تصویر می‌کشید که از یک میله آویزان شده بود، لباس تیمارستان به تن 

داشت و پرچم ایالات متحده به پایش بسته شده بود. کری مدتی است که از 

طریق این نقاشی‌های طنزآمیز ترامپ و همراهانش را به‌شدت زیر ضرب گرفته 

است. وی در ماه آگوست تاکنون ۱۰ نقاشی کشیده است که همه مضمونی 

انتقادی دارند. یکی از این نقاشی‌ها نیز در اعتراض به کشتار کودکان یمنی 

در اتوبوس مدرسه توسط موشک آمریکایی کشیده شده بود. 

چارسو

ساختمان گرد سه طبقه دقیقا روی کوه؛ یعنی بالاتر از 

آن ساختمان شما فقط سینه‌کش کوه را می‌بینید و چیز 

دیگری نیست. از همان جلوی در، آقایی با لبخند ایستاده 

است و بعد از پرسیدن نام رسانه، از شما می‌خواهد که در 

همین مسیری که حرکت می‌کنید به سمت ساختمان 

لبخند فراموش‌تان نشود چون لبخند جزء تکرارنشدنی برنامه‌شان است. مکان برنامه جایی نزدیک به موسسه محک 

است. جایی که برنامه »خندوانه« در آن ضبط می‌شود. همان ساختمان گردی که در سریال »در حاشیه« آن را دیدیم. 

وارد ساختمان که شدیم از راهروهای تودرتوی رنگی گذشتیم تا به فضای استودیو رسیدیم. نوشتن اسم برای پرسیدن 

سوال و کارهای روتین نشست‌های خبری در حال انجام بود که یکباره فلش زدن عکاسان نشان می‌داد که اتفاقی 

جدید افتاده است. رامبد جوان وارد استودیو شد و بعد از حال‌ و احوالپرسی گرم با خبرنگاران، گفت: »منتظر سیدعلی 

احمدی هستیم تا بیاید و نشست را شروع کنیم.« جوان همین‌طور که با همه خوش‌وبش می‌کرد و در داخل استودیو 

راه می‌رفت برای عکاسان هم ژست عکاسی می‌گرفت. 

نشست خبری با آمدن سیدعلی احمدی، تهیه‌کننده »خندوانه« شروع شد و برخلاف سایر نشست‌ها که ابتدا کسی 

که نشست را برگزار کرده صحبت می‌کند، احمدی و جوان از صحبت‌های اولیه پرهیز کردند تا سوالات خبرنگاران 

را پاسخ دهند. 

عاطفه  جعفری
روزنامه‌نگار

رامبد جوان در پاسخ به »فرهیختگان«:
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